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117° - ATA DA CENTESIMA DECIMA SETIMA REUNIAO ORDINARIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL 

DO FUNDO DE MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCACAO 

BASICA E DE VALORIZACAO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - 
CACS/FUNDEB. 

Aos trinta e um dias do més de outubro de dois mil e vinte e trés, às 08h30, reuniu-se 

ordinariamente no formato presencial, na sala de reunides da Secretaria Municipal da 

Educagdo, o Conselho Municipal De Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educagéo Basica e de Valorizagdo dos Profissionais da 

Educagdo — CACS-FUNDEB, sob a presidéncia do senhor Luis Femando de Sena. A 

reunião teve inicio com a segunda convocação, obedecendo o Regimento Interno do CACS- 
FUNDEB - Art. 7°. “As reunides serdo realizadas em primeira convocagdo, com a maioria 

simples dos membros do CACS-FUNDEB ou, em segunda convocagdo, 30 (trinta) minutos 

apds, com os membros presentes”, visto que as 08h30, conforme convocagdo realizada e 

publicada em 28/10/2023, ndo havia a maioria simples dos membros presentes. A ordem do 

dia para a reunido foi a seguinte: 1. Leitura da ata anterior; 2. Resumo da Folha de 

Pagamento - FUNDEB 09/2023 - memorando nº 28005/2023 - Sistema 1DOC; 3. Análise 

da prestagdo de Contas referente ao relatério dos balancetes de gastos empenhados — 

Demonstrativo dos Recursos Recebidos e suas Aplicagdes — FUNDEB referente ao més 

09/2023 — Memorando 29.763/2023. 4. Deliberagdes de Oficios diversos. A reunido 

prosseguiu com a leitura da ata anterior que foi aprovada por todos os membros presentes. 

Em seguida, passou-se para o item 2 da pauta, a analise da Folha de Pagamento, e os 

conselheiros apreciarem e tomaram ciéncia do documento por meio do sistema eletronico 

1DOC. A reunião prosseguiu com o item 3 da pauta, e neste momento surgiram várias 

dúvidas em relagio a forma de análise quanto aos dados inseridos nos arquivos do 

documento. Foi sugerido pelos conselheiros que seja feito um convite a um servidor que 

atua na prefeitura no setor especifico que realiza os langamentos no demonstrativo para 

trazer explicações quanto aos empenhos e outros demonstrativos que constam no referido 

documento e o modo de como devem ser analisados. Após esses apontamentos, a prestação 

de contas referente ao més de setembro/2023 foi considerada regular a aprovada por todos 

os membros. O presidente Luis Fernando de Sena colocou a necessidade da mudanga na 

data da reunido do més de dezembro, sugerindo que seja alterada para o dia 12/12/23 e 

todos aprovaram a alteração. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Ana Cristina 

dos Santos de Abreu — que precisou se ausentar antes do termino da reunido por motivos 

pessoais, Ronaldo César Freitas Cano, Heloisa Helena Pollon de Souza, Edmara Lobato de 

Mendonga, Luis Fernando de Sena, Juliana Esposito Agua Nova, Izadora Maleski Serrano 

Alves. Justificaram a auséncia os seguintes conselheiros: Yasmin Naiara de Oliveira, 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos, Ana Paula Costa Guedes, Henrique Ferreira de 

Moura. Nada mais havendo a tratar eu, Izadora Maleski Serrano Alves lavrei a presente ata 

que flãPÓS a aprovação será assinada por mim e pelo presidente do Conselho presente na 

reunião. 
Ana Cristina dos Santos de Abreu WO«*—/ . 
Ronaldo César Fleitas Cano ;,Á 

Heloisa Helena Pollon de Souza — He VE o o 

Izadora Maleski Serrano Alves 

Juliana Esposito Agua Nova 

Edmara Lobato de Mendonça 
Luis Fernando de Sena 
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selheiros Presentes na Reunido do dia 31 de outubro de 2023, Con. 

NOME ASSINATURA 

Ana Cristina dos Santos de Abreu 

I Priscila Freire Lopes Fachini / 

Ronaldo César Fleitas Cano N P 7 ” 

Oswaldo Vernaschi Júnior 7 e £ 

Heloisa Helena Pollon de Souza — , | ee F [ Ao de Mo - 

Marisa Frigério Nakata /) : = 

Izadora Maleski Serrano Alves . r_g Wfi/ 
4% 

Mirella Clemente Armentano 

Ana Paula Costa Guedes 

Henrique Ferreira de Moura 

Milton Junior Andrade da Silva 

Juliana Esposito Agua Nova : g ee ?f‘g\;arg FRA 

S ) õ 
Sandra Felix Santana 4 

Edmara Lobato de Mendonga : %W)WWÚ/WA 

É 
Margarida Bloemer Gonçalves 

Angela Cardoso de Souza 

Rosangela Rocha Marcato 

Tnês Pires da Silva 

Alzira Barbosa de Souza Meleiro 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos 

Luis Fernando de Sena - Nª R- 

Yasmin Naiara de Oliveira 

Otavio Rafael Evangelista de Oliveira me . 
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